

गोपनीयता नीति

स्मिथ एंड नेफ्यू पीएलसी (Smith & Nephew Plc) और इसके समूह की कंपनियाँ (साथ में स्मिथ एंड नेफ्यू, कंपनी, हम, हमारी या हम सब) इस वेबसाइट (डेटा) के उद्देश्य और उपयोग के संबंध में आपके बारे में निजी तौर पर पहचाने जाने योग्य जानकारी एकत्र करेंगी।

आपकी सहमति

इस गोपनीयता नीति की शर्तों से सहमत होने से, आप नीचे वर्णित अनुसार अपने डेटा के संग्रह, उपयोग, प्रकटीकरण और सीमा-पार हस्तांतरण की सहमति देते हैं। आप शर्तों के लिए सहमत हो उससे पहले कृपया इस नीति को ध्यान से पढ़ लें। एक बार जब आप सहमति देते हैं, तब अपनी निजी जानकारी के संग्रह, उपयोग, प्रकटीकरण और सीमा-पार हस्तांतरण के लिए आपकी सहमति पर तब तक लागू रहेगी जब तक आप careers@smith-nephew.com पर हमसे संपर्क करके अपनी सहमति को रद्द नहीं करते हैं। यदि आप इस नीति की शर्तों से सहमत नहीं होने का निर्णय लेते हैं, तो आप स्मिथ एंड नेफ्यू समूह की कंपनियों के साथ वैश्विक कैरियर के अवसरों हेतु आवेदन करने के लिए वेबसाइट का उपयोग करने में सक्षम नहीं होंगे, और हम आपको उस पद के लिए ध्यान में नहीं ले सकते हैं जिसके लिए आप आवेदन कर रहे हैं।

इस नीति का दायरा

यह गोपनीयता नीति केवल इस वेबसाइट और अन्य स्रोतों के माध्यम से भर्ती उद्देश्यों के लिए एकत्र की गई जानकारी पर ही लागू होती है। अन्य स्रोतों में ऐसी जानकारी शामिल हो सकती है जो आप इस वेबसाइट के अलावा किसी अन्य माध्यम से प्रदान करते हैं, साथ ही वह जानकारी भी, जो, उदाहरण के लिए, पूर्व नियोक्ताओं, अन्य संदर्भों, पूर्व-रोजगार स्क्रीनिंग प्रदाताओं, और अन्य स्रोतों से प्राप्त की गई है। यह नीति ऐसी किसी भी अन्य साइट या पेज पर लागू नहीं होती है जो हमारी है या जिसे हम संचालित करते हैं। हमारी दूसरी साइट्स की अपनी गोपनीयता नीतियाँ हैं।

डेटा प्रोसेसिंग और आपका उपयोगकर्ता खाता

स्मिथ एंड नेफ्यू उन भूमिकाओं के लिए भर्ती के उद्देश्यों हेतु आपके डेटा का उपयोग करेगा जिनके लिए आपने आवेदन दिया है, और आपको और हमें दुनिया भर में स्मिथ एंड नेफ्यू के साथ भूमिकाओं के लिए उपयुक्त विकल्प प्रदान करना चाहती है। जब आप ऑनलाइन आवेदन के माध्यम से इसे सबमिट करते हैं, तो आप सही, पूर्ण और अद्यतित जानकारी प्रदान करने के लिए जिम्मेदार होते हैं।

आपके डेटा की हमारे द्वारा प्रोसेसिंग निम्नलिखित कारणों से आवश्यक है:

- i) ताकि स्मिथ एंड नेफ्यू आप के साथ रोजगार समझौते या रोजगार संबंध में प्रवेश करने में सक्षम हो सके;
- ii) हमारी वैश्विक भर्ती गतिविधियों में हमारे वैध हितों के लिए; तथा
- iii) इस वेबसाइट के उपयोगकर्ता के रूप में आपकी वैध रुचियों के लिए।

आप किसी भी समय इस वेबसाइट पर लॉग-इन करके अपना डेटा देख, बदल और अद्यतन कर सकते हैं।

यदि, पंजीकरण के बाद किसी भी समय, आप चाहते हैं कि हम आपका डेटा डिलीट कर दें, तो कृपया अपना अनुरोध ई-मेल के माध्यम से careers@smith-nephew.com पर भेजें।

हम आपके डेटा को उन कानूनी उद्देश्यों के लिए कानूनी तौर पर दी गई अनुमति से अधिक समय तक संग्रहीत नहीं करेंगे जिनके लिए हमने इसे प्राप्त किया है। किसी भी स्थिति में, यदि आपने स्मिथ एंड नेफ्यू के भीतर किसी पद के लिए आवेदन नहीं किया है और एक (1) वर्ष के लिए आपकी प्रोफाइल में कोई गतिविधि न हुई हो, तो आपका डेटा डिलीट कर दिया जाएगा, यदि लागू कानून में कोई कम या लंबी अवधारण अवधि नहीं होती है, जिस मामले में स्मिथ एंड नेफ्यू उस अवधारण अवधि की समाप्ति पर आपके डेटा को डिलीट करेगा।

हमें आपके द्वारा अपने स्वास्थ्य, नस्लीय या जातीय मूल, राजनीतिक राय, धार्मिक या दार्शनिक विश्वासों, ट्रेड-यूनियन सदस्यता या यौन अभिविन्यास के बारे में जानकारी प्रदान करने की आवश्यकता नहीं होगी, जब तक कि कानूनन, किसी अपवाद के रूप में, हमें ऐसा करने की आवश्यकता न हो।

यदि कंपनी आपको नियुक्त करती है, तो आपके द्वारा ऑनलाइन आवेदन के माध्यम से जमा किया गया डेटा और आवेदन प्रक्रिया के दौरान हमारे द्वारा एकत्रित की जाने वाली जानकारी आपकी कर्मचारी फ़ाइल का हिस्सा बन जाएगी, और इसका इस्तेमाल रोजगार संबंधों और इससे संबंधित रिपोर्टिंग और रिकार्ड-कीपिंग प्रयोजनों

के लिए किया जा सकता है। कंपनी इस जानकारी को आपके रोजगार संबंध कंपनी के साथ होने तक, और उसके बाद जैसे लागू कानून द्वारा अनुमत या अपेक्षित होता है, की अवधि के लिए बरकरार रखेगी।

अंतर्राष्ट्रीय हस्तांतरण और डेटा सुरक्षा

स्मिथ एंड नेफ्यू विश्व स्तर पर संचालन करती है। इसका मतलब है कि इस वेबसाइट के उद्देश्य और उपयोग के संबंध में, हम आपके डेटा को अन्य देशों में स्थानांतरित कर सकते हैं, जिनमें यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र (जैसे संयुक्त राज्य अमेरिका) के बाहर के क्षेत्र शामिल हैं, लेकिन यह पूरी तरह से लागू कानून और विनियमन (जो प्रत्येक देश के अपने अलग होते हैं) की अनुमति के अनुसार होगा। उन देशों में डेटा संरक्षण कानून, जहां आपके डेटा को स्थानांतरित किया जा सकता है, आपके अधिकार क्षेत्र के कानूनों की तुलना में कम कड़े हो सकते हैं।

स्मिथ एंड नेफ्यू आकस्मिक, अनाधिकृत या गैरकानूनी विनाश, नुकसान, परिवर्तन, प्रकटीकरण या पहुंच से आपके डेटा की रक्षा करने के लिए उचित संचालकीय, प्रबंधकीय, भौतिक और तकनीकी उपायों को अपनाएगी।

जबकि हम आपकी निजी जानकारी की रक्षा करने का प्रयास करते हैं, लेकिन हम आपके द्वारा ऑनलाइन आवेदन के माध्यम से सबमिट की गई किसी भी जानकारी की सुरक्षा की गारंटी नहीं दे सकते हैं, और आप अपने जोखिम पर ही ऐसा करते हैं। हम आपको अपने यूज़रनेम, पासवर्ड और किसी अन्य लॉग-इन क्रेडेंशियल्स को एक सुरक्षित स्थान पर रखने का आग्रह करते हैं, और आप हमें सबमिट की गई जानकारी की गोपनीयता को बनाए रखने की ज़िम्मेदारी को भी साझा करते हैं। जब आप अपनी वेबसाइट पर अपना काम पूरा कर लें तो अपना खाता बंद करना और अपनी ब्राउज़र विंडो को बंद करना एक अच्छा अभ्यास होता है।

आपके डेटा का तीसरे पक्षों को खुलासा

हम आपके डेटा को तीसरे पक्ष के अनुबंधित सेवा प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं, जो कि, इस वेबसाइट के संबंध में, स्मिथ एंड नेफ्यू की ओर से सेवाएं प्रदान करते हैं। ये तृतीय पक्ष केवल आपके उस डेटा का उपयोग कर सकते हैं जिसे हमने उनके अनुरोध पर और स्मिथ एंड नेफ्यू के निर्देश पर और केवल इस गोपनीयता नीति के अनुसार प्रदान करते हैं।

स्मिथ एंड नेफ्यू इस वेबसाइट के संचालन के लिए जिम्मेदार है, जो कि हमारी ओर से 6230 Stoneridge Mall Road, Pleasanton, CA 94588, USA के तीसरे पक्ष सेवा प्रदाता Workday Inc. द्वारा प्रदान किया गया है और इसके माध्यम से एकलित डेटा की सुरक्षा के लिए है।

हम नीचे वर्णित परिस्थितियों में भी आपके डेटा को साझा कर सकते हैं:

- कानून द्वारा जरूरी होने पर, जैसे कि जब हम सम्मनों, अदालत के आदेशों, कानूनी प्रक्रिया या किसी खोज अनुरोध का जवाब देते हैं;
- अगर हम मानते हैं कि आपकी क्रियाएं लागू कानून का उल्लंघन करती हैं, या हमारी कंपनी, हमारे उपयोगकर्ताओं या अन्य लोगों के अधिकारों, संपत्ति या सुरक्षा को जोखिम में डालती हैं;
- अगर हम अपने व्यापार का कुछ हिस्सा या समस्त व्यवसाय को बेचते हैं, तो हम खरीदार को, उचित मूल्यांकन पर संभावित खरीदार को हमारे द्वारा आपके बारे में एकल की गई सारी जानकारी का खुलासा कर सकते हैं, लेकिन गोपनीयता समझौते के अधीन।

स्मिथ एंड नेफ्यू ऐसे खुलासे केवल लागू डेटा संरक्षण कानूनों की अनुमति के अनुसार ही करेगी।

पंजीकरण और संपर्क विवरण

जब आप इस वेबसाइट के साथ पंजीकरण करते हैं, तो यदि आपका प्रोफ़ाइल और वरीयताएं स्मिथ एंड नेफ्यू में विश्व स्तर पर खाली पदों से मेल खाते हैं, तो स्मिथ एंड नेफ्यू आपसे तब तक संपर्क कर सकती है जब तक आपकी प्रोफ़ाइल इस वेबसाइट पर सक्रिय रहती है।

आप पंजीकरण के दौरान प्रदान किए गए ई-मेल पते पर स्मिथ एंड नेफ्यू के अंदर खाली पदों के बारे में स्वचालित ई-मेल प्राप्त करने का विकल्प चुन सकते हैं, जो आपको उन पदों के बारे में सूचित कर सकती है जो आपके द्वारा पंजीकृत प्रोफ़ाइल में फिट हो सकते हैं। इन ई-मेल को किसी भी समय प्राप्त करना बंद करने के लिए, आप इन ई-मेल के नीचे दिए गए "सदस्यता रद्द करें" लिंक पर क्लिक कर सकते हैं।

आप इन ई-मेल को प्राप्त करना बंद करने, या प्राप्त करना शुरू करने का विकल्प भी चुन सकते हैं यदि आपने पहले से इसे नहीं चुना है, ऐसा आप careers@smith-nephew.com पर अपना अनुरोध भेजकर कर सकते हैं।

आपके अधिकार

आपके पास कंपनी द्वारा रखे गए आपके डेटा को एक्सेस करने या हटाने का अधिकार careers@smith-nephew.com पर अपना अनुरोध भेजने से होता है। यदि आप इस गोपनीयता नीति में बताए गए अनुसार अपने डेटा का उपयोग और उसका खुलासा करने हेतु अपनी सहमति को रद्द करना चाहते हैं, तो आप इस ई-मेल पते पर हमसे संपर्क कर सकते हैं।

कोई भी निरसन केवल प्रभावशाली रूप से प्रभावी होगा। आप उपरोक्त ई-मेल पते का उपयोग किसी भी अन्य अधिकारों का इस्तेमाल करने के लिए भी कर सकते हैं जो लागू डेटा संरक्षण कानून द्वारा प्रदान किए जा सकते हैं, जैसे कि आपके निजी डेटा को मिटाने का अधिकार; आपके निजी डेटा के प्रसंस्करण को प्रतिबंधित करने या मना करने का अधिकार; और डेटा सुवाह्यता का अधिकार। यदि आपको इस नीति के उल्लंघन का संदेह हो, तो आपके पास अपने स्थानीय डेटा सुरक्षा प्राधिकरण को इसकी शिकायत दर्ज कराने का अधिकार भी हो सकता है।

स्वचालित निर्णय लेने की और भर्ती की प्रक्रियाएं

हम भर्ती प्रक्रिया में स्वचालित निर्णय लेने का उपयोग कर सकते हैं। आप careers@smith-nephew.com पर हमसे संपर्क करके निर्णय लेने के वैकल्पिक साधनों का, या एक स्वचालित निर्णय पर वादविवाद करने का अनुरोध कर सकते हैं।

रोजगार

यदि किसी स्थिति में आप स्मिथ एंड नेफ्यू के साथ रोजगार शुरू करते हैं, तो एक वैकल्पिक नीति आपके डेटा के संबंध में लागू होगी, जिसके बारे में हम आपको सूचित करेंगे।

आखरी अद्यतन: 6 मार्च 2018:

स्मिथ एंड नेफ्यू पीएलसी, इंग्लैंड और वेल्स में कंपनी संख्या 324357 के साथ, 15 Adam Street, London, WC2N 6LA, संयुक्त राज्य अमेरिका पर पंजीकृत है।
